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În perioada 2021-2027, la Școala Gimnazială Nr.4, Vulcan se va desfășura programul
Erasmus+KA1, Educație școlară, cod acreditare: 2020-R001-KA120-SCH-095304.
           În cadrul proiectului 2022-1-RO01-KA121-SCH-000056891, în perioada 20 – 24 iunie
2023, o echipă de la Școala Gimnazială Nr.4 Vulcan, formată din prof. înv. primar Moise Mihaela,
profesor Negru Greta și profesor Amacsinoae Dumitru s-a deplasat în Italia- Roma, la a patra
mobilitate a proiectului Erasmus+KA1 Teacher Training Course ,, Discovering & Teaching
Children with Learning Disabilities”.

Marți, prima zi, 20 iunie, participanții au fost primiți la curs. A fost organizată festivitatea
de deschidere la care a luat cuvântul mentorul de proiect, Ofelia Mancas.

Au fost desfășurate activități de tip ice breaking, alături de alți participanți la curs. Fiecare
echipă s-a prezentat, apoi și-a prezentat școala. S-au prezentat conceptul de dificultăți de învățare,
definițiile educației incluzive, diferența dintre educația incluzivă și educația specială, precum și
tipurile de dizabilități (dificultăți de învățare, ADHD, tulburări de spectru autist, tulburări
emoționale, deficiențe vizuale , deficiențe auditive, dizabilitate intelectuală).

Miercuri, a doua zi, 21 iunie, s-a discutat despre elevii cu risc de abandon, rolul
profesorului în educația incluzivă, evaluarea elevilor cu dificultăți de învățare, tipuri de evaluare și
despre dislexie.

Joi, a treia zi, 22 iunie, s-au purtat discuții despre ADHD : definiție, simptome, tipuri,
mituri, ADHD quiz, tratament .

Vineri, a patra zi, 23 iunie, s-a discutat despre discalculie: definiție, semne, strategii
folosite la orele de matematică și s-a prezentat un model de plan de intervenție personalizat.

Sâmbătă, a cincea zi, 24 iunie, feedback-ul, evaluarea cursului și focalizarea pe diseminare
Planul tău de 6 luni pentru a-ți implementa noile cunoștințe și abilități în contextul tău de predare.
Reflecție și autoevaluare. Acordarea certificatului de participare.

Proiectul a primit finanțare din partea Uniunii Europene

Acest material reflectă doar punctul de vedere al autorului, iar Comisia Europeană şi
Agenţia Naţională pentru Programe Comunitare în Domeniul Educaţiei şi Formării Profesionale
nu sunt responsabile pentru modul în care este folosit conţinutul informaţiilor respective.
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